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Temeljem članka 112. Statuta općine Domaljevac-Šamac ("Službeno glasilo općine Domaljevac-Šamac", broj  3/09 i 1/10 ) i Pravilnika o sufinanciranju proljetne sjetve na području općine Domaljevac-Šamac u 2020.godini broj: 01-20-1139/20 od 28.07.2020. godine, Općinski načelnik Općine Domaljevac-Šamac raspisuje:


JAVNI POZIV
za sufinanciranje proljetne sjetve
na području općine Domaljevac-Šamac u 2020. godini

I
Predmet Javnog poziva je prikupljanje prijava radi raspodjele sredstava za sufinanciranje proljetne sjetve na području općine Domaljevac-Šamac u 2020. godini u ukupnom iznosu od 150.000,00 KM.

II
Pravo prijave na Javni poziv imaju pravne osobe, obrtnici i fizička lica (u daljnjem tekstu: korisnici) sa područja općine Domaljevac-Šamac koji primarnu poljoprivrednu proizvodnju ostvaruju na području općine Domaljevac-Šamac. 

III
Uvjeti za ostvarivanje prava prijave korisnika na Javni poziv su: 
- moraju biti upisani u Registar poljoprivrednih gazdinstava, odnosno u Registar klijenata do 30.04.2020. godine,
- imati prebivalište ili sjedište na području općine Domaljevac-Šamac,
- da je proljetna sjetva u okviru primarne poljoprivredne proizvodnje ostvarena na području općine Domaljevac-Šamac,
- da je za proljetnu sjetvu u 2020. godini izvršena kupovina sjemena, mineralnog gnojiva i zaštitnih sredstava za proizvodnju silažnog i merkantilnog kukuruza, heljde, povrća (paradajz, paprika, krastavac, patlidžan, mrkva, cikla, grah, luk bijeli, luk crveni, zelena salata, krumpir i sl.) i drugih poljoprivrednih kultura.

IV
Maksimalni iznos za sufinanciranje proljetne sjetve koji može ostvariti pojedinačni korisnik iznosi 1.000,00 KM. 
V
Za ostvarivanje prava na sufinanciranje proljetne sjetve podnositelj prijave dostavlja u originalu ili ovjerenoj preslici slijedeću dokumentaciju:
· Popunjen obrazac prijave na Javni poziv za sufinanciranje proljetne sjetve na području općine Domaljevac-Šamac u 2020. godini,
· Potvrdu o žiroračunu otvorenom kod poslovne banke,
· Fakturu, fiskalni račun odnosno drugi dokaz o izvršenom plaćanju za nabavku repromaterijala korištenog u proljetnoj sjetvi.

VI
Obrazac prijave na Javni poziv za sufinanciranje proljetne sjetve na području općine Domaljevac-Šamac u 2020. godini može se preuzeti sa službene internet stranice Općine Domaljevac-Šamac www.domaljevac.ba ili u prostorijama Općine, Posavskih branitelja 148, 76233 Domaljevac, svakim radnim danom u vremenu od 08:00 do 15:00 sati.
VII
Prijave na Javni poziv sa propisanom dokumentacijom dostavljaju se osobno, tijekom radnih dana (ponedjeljak-petak) u periodu od 08:00 do 15:00 sati, u šalter salu Općine Domaljevac-Šamac pod nazivom „Javni poziv za sufinanciranje proljetne sjetve na području općine Domaljevac-Šamac u 2020. godini“.
[bookmark: _GoBack]
Javni poziv ostaje otvoren 15 dana od dana objave na oglasnoj ploči općine Domaljevac-Šamac i službenoj Internet stranici općine Domaljevac-Šamac. 

Nepotpune i nepravovremene prijave neće se razmatrati

VIII
Ocjenjivanje i izbor prijava pristiglih na Javni poziv izvršit će Služba za financije i gospodarstvo općine Domaljevac-Šamac, te provjeru statusa korisnika u Registru poljoprivrednih gazdinstava i/ili Registru klijenata. Ista će sačiniti Listu krajnjih korisnika sredstava i prijedlog Odluke o visini odobrenih sredstava, te dostaviti općinskom načelniku na odobravanje za isplatu u utvrđenom iznosu. 
IX
Sve dodatne informacije mogu se dobiti osobno u Šalter sali općine ili putem telefona 03/716- 619, 031/716-614,  kontakt osoba: Zlatko Špionjak.

Dostaviti:
1. Oglasna ploča općine,
2. Službena internet stranica općine,
3. Radiopostaja Orašje,
4. a/a.

OPĆINSKI NAČELNIK
                                                                                                                 Stjepan Piljić, prof.
